NAVOD K OBSLUZE
PUVODNI

SLOUPOVA VRTACKA Z5040ET

0

Z5040ET



Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni produktu uni-max.
Nade spoleCnost je pfipravena Vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po
zakoupeni. V pfipadé jakychkoliv dotazd, navrhd &i doporuceni kontaktujte nase obchodni misto.
Vynasnazime se Vas navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zafizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym
uzivatel svou svobodnou viili stvrzuje, Zze tento navod fadné prostudoval,

zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popf. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym
navodem k obsluze. Navod uschovejte pro pfisti pouziti.

Pozornost je tieba vénovat zejména pokyniim tykajicich se bezpec¢nosti prace. Nedodrzeni nebo
nepfesné provadéni téchto pokyni muiize byt pfi¢inou urazu vlastni osoby nebo osob jinych,
popripadé miize dojit k poSkozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zafizeni opatieno.
Tyto Stitky neodstranujte, ani neposkozuijte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde opiste
¢islo faktury popf. kupniho dokladu.

Masivni stojanova vrtacka vhodna jak pro vrtani, tak pro automatické fezani zavita s reverzaci.
Tlacitko pro opakovani fezani zavitl, odolna konstrukce vhodna pro primyslové pouziti. Vrtacka
je vybavena i chlazenim o pfikonu 45 W 3 x 400 V a praktickym osvétlenim. Oto¢ny sttil o 360°
zvysuje variabilitu pouziti.




TECHNICKA DATA

[N E= T o< | PP P PR 400 V
PO e 1,5 kW
0T Lo PP A
JZOIACE. . e dvojita
R0zsah OtaCek VIeteNa. ... ..o i 20-1450 min.”
PFikon €erpadla chladici kapaliny

Vzdalenost od stfedu vietena k povrchu svislého sIoupKU.........c..covviiiiiiii e, 350 mm
Maximalni PrimEr VITANT. ... @40 mm
KUZEI VB VIBBNU. ... e MK4
Maximalni ZdVih VEEENA. ... . ... 180 mm
Maximalni vzdalenost od €ela vietena k pracovnimu povrchu zakladni desky...................... 1215 mm
Maximalni vzdalenost od Cela vietena k pracovnimu stolu............c.oooiiiiiiiiiiii 710 mm
ROZSAN POSUVUL . ...t e e 0,1; 0,2 mm/ot
Rozmeéry pracovnino StOIU. ... ... 560 x 560 mm
ROZMErY ZAKIAANY...... o

Sitka drazky ve tvaru T na ZAKIAANE. .........c.uvvii et

Sitka draZKy Ve tvaru T Na STOIE........ccc.vueiiieeeeee e e e

Rozte€ drazek ve tvaru T na zaKIadny...........ooviniiiiiii e

Celkové rozmary (D X S X V). ..ooiuiiii e

PFepravni rozméry bedny (D x S x V)....
L T 0T} 1 0T A o] 1 (o
HMOINOSE NEHIO. ...t
Spravnost textu, grafli a Udaju se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrobkud
muze bez pfedchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych udaja.




ZKUSEBNI PROTOKOL

Cislo Nakres metody méfeni Kontrolovana polozka et Udaje
tolerance
a1 Rgvmnost stolu a 0.12
zakladny
Hazivost kuzele
vietena
a. Na konci cela a. 0,03
a2 vietena
| b. Na konci zkusebni b. 0,06
tyée s délkou 200
' mm
Svislost stiedové osy
vietena vzhledem ke
stolu a. 0,10/300
o (a =909
a. PFiény smér -
b. Podélny smér b0, 10300
Svislost svislého
pohybu objimky
vietena vzhledem ke
G4 stolu. a. 0,10/150
( a =
a. Pfiény smér 909
b. Podélny smér b. 0,10/150




BEZPECNOSTNI OPATRENI

Pracovisté doporucujeme vybavit tabulkami se zasadami bezpecné prace:
o ,Piedchazej nejéastéj$im urazim“ — VRTACKY

Symboly pouzivané v téchto instrukcich

A Pozor!

Oznacuje nebezpeci zranéni nebo velké materialni Skody.

Nebezpeci zachyceni!
Pozor na zranéni z dvodu zachyceni ¢asti téla nebo obleceni rotujicimi ¢astmi.

|£| Varovani!

Nebezpeci poskozeni

m Poznamka:

Dodatec¢na informace

Vyznam samolepicich zna¢ek s bezpecnostnimi symboly:

A Pozor elektrické zafizeni Pred pouzitim ¢ti navod
Nepouzivat ve vihku Pouzivej ochranny obli¢ejovy stit

Pouzivej ochranu sluchu

Samolepici znacky umistéte na plochach zafizeni, které jsou za kazdych okolnosti viditelné pro

obsluhu stroje pred uvedenim do chodu i béhem ného.

! Obecné

o |gelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecéné pro déti a zvifata.

e Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

o Zajistéte, aby uzivatel zafizeni byl peclivé seznamen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a
moznymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

e Dbejte vzdy bezpecénostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstranujte, ani
neposkozujte. V pfipadé poskozeni nebo neditelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

e UdrzZujte pracovisté v pofadku a Cistoté. Neporadek v pracovnim prostoru mize zpUsobit nehodu.

5



o Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je
podlaha stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrzujte stabilni postoj.

o Neustale sledujte postup prace, a pouzivejte vSechny smysly. Nepokra€ujte v praci pokud se na ni
nemUzete plné soustredit.

o O své naradi pecujte a udrzujte je Cisté.

e Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop olejl a tuka.

e Zabrarite pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

o Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

o Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

e Nepouzivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je uréeno.

o Pri praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostfedky (napf. bryle, chranice sluchu, respirator,
bezpecénostni obuv, apod.).

o Nepfepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

e Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

o Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracujte.

e Jakékoli upravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEJTE v pfipadg, Ze zjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poskozeni.

o Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

e Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité stroj zastavte a pferuste praci.

o Kli¢e a Sroubovaky vzdy po pouZziti odstrarite ze stroje.

e Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

e Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedoslo k poSkozeni.

o Pfi udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

e Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfislusenstvi nedoporu¢enych dodavatelem mize vést ke zranénim.

e Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretéZovat pfistroje Ci pfisluSenstvi s malym
vykonem a pouzivat je pro praci, ktera vyzaduje vétsi strojni zafizeni.

e Zafizeni nepretézujte. Praci odmérujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimalni rychlosti. Na
poskozeni zplsobené pretizenim se nevztahuje zaruka.

o Chrarite zafizeni pfed nadmérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

e Zafizeni neni urceno pro praci pod vodou, ani ve vihkém prostiedi.

e Pokud zafizeni del$i dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzaméeném misté mimo dosah déti.

e Pfed spusténim naradi zkontrolujte vSechny bezpec€nostni prvky, zda pracuji hladce a ucinné.
Presvédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

e Zkontrolujte, zda nékteré dily nejsou prasklé nebo zadfené, pfesvédcte se, Zze vSechny dily jsou
spravné nasazené. Kontrolujte i vSechny dal$i podminky, které mohou ovlivnit funkci naradi.

e Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpecnostni prvky opravit nebo
vymenit.

! Sestavy

e Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokynt manualu.

! Elektrické zarizeni

e Pii pouzivani elektrického nafadi je vzdy tfeba dodrzovat zékladni bezpecénostni opatfeni vEetné
nasledujicich za uc¢elem omezeni rizika vzniku pozaru, Urazu elektrickym proudem a zranéni osob.
Pred uvedenim tohoto vyrobku do €innosti si tyto pokyny prectéte a zapamatujte.

e Ubezpecte se, Ze zastrCka je zapojena do spravné jisténé zasuvky. Napéti sité musi byt shodné
s napétim uvedenym na Stitku, aby nedoSlo k pfehfati a spaleni motoru nebo naopak
nedostate€nému vykonu.

e Pfed zapojenim do sité se pfesvédcte, ze vypinac je v poloze OFF (vypnuto). Pokud zafizeni nema
hlavni vypina¢ slouzi misto né&j vidlice. Po skonceni prace vytahnéte vidlici sitového pfivodu ze
Zz4asuvky.

o Elektrické pFistroje nikdy nepfenasejte za kabel. Kabel nepouzivejte k vytazeni zastréky ze zasuvky.

e Chrante pfivodni kabel pfed vysokymi teplotami, olejem, rozpoustédly a ostrymi hranami.

6



e Pravidelné kontrolujte kabel a v pfipadé poSkozeni jej nechte opravit u odbornika. Pravidelné
kontrolujte prodluzovaci kabely a v pfipadé poSkozeni je vymérite.

e \/ pfipadé potfeby pouzivejte vzdy kvalitni prodluzovaci kabel odpovidajici vykonem, zcela odvinuty.
Pravidelné& ho kontrolujte na poSkozeni. Vadny kabel je nutno vyménit nebo opravit.

e Pfed zapocetim udrzby, montaze, vymény dilG, & podobné cinnosti vypnéte hlavni vypina¢ a
vytahnéte zastrcku ze zasuvky.

e Dejte pozor, aby nedosSlo k samovolnému spusténi zafizeni. Prsty neméjte v blizkosti spoustéciho
mechanismu, dokud neni bezpodmine¢né nutné.

e Pokud ma byt zafizeni nainstalovano k pracovnimu stolu, po dokon&eni montéze uvolnéte pojistné
tlacitko.

e Neprovozujte ve vybusném prostredi (pfi lakovani, pfi praci s kapalnymi hoflavinami atd.)

e Nepouzivejte ve vihkém prostfedi, nebo pokud je zafizeni mokré. Elektricka vyzbroj je konstruovana
pro pouziti v normalnim prostfedi s teplotami +5 az +40 °C, s relativni vihkosti nepfekracujici 50 % pfi
teploté + 40°C.

o Elektricka zafizeni podléhaji pravidelnym revizim ve stanovenych Ihatach.

! Rotaéni nastroje

e Vzdy méjte na sobé vhodny odév (Napf. nenoste volné ¢asti odévu, kravaty &i Sperky, dlouhé vlasy
svazujte dozadu, chrarite si nohy a nenoste obnoSenou obuv. Rukavy kosil si zapnéte nebo vyhriite).
Nebezpeci zachyceni a namotani rotujicimi ¢astmi.

o Neodstrariujte ochranné kryty a dbejte, aby byla vZdy dosaZzena maximalni ochrana obsluhy.

e Béhem prace se vyvarujte kontaktu s pohybujicimi se dily. Udrzujte ruce mimo dosah rotujicich dilG.

! Obrabéni

e Obrabény material vzdy bezpecné zajistéte na pracovni ploSe nebo ve svéraku. NepokouSejte se
obrabény material pfi obrabéni drzet rukama. Obéma rukama svirejte rukojeti pfistroje.

e Nesnazte se dosahnout pfili§ daleko. Zaujméte pevnou pozici na obou nohou, dostate¢né bezpecnou
i pfi pfipadném zpétném razu.

o Nastroje udrzujte Cisté a ostré.

e DodrZujte pfedpisy pro udrzbu a pokyny pro vyménu nastroju.

e K podavani materialu pouzivejte tlacitka.

e Ujistéte se, ze zpracovavany kus je v souladu s technickymi parametry zafizeni a je bezpecné
uchycen.

o Pfi uvolnovani pfedmétu postupujte s nejvyssi opatrnosti.

! Vrtani

e \/rtany material fadné zajistéte proti pootoceni upevnénim ke stolu vrtacky.

o Pred spusténim kontrolujte zda nastavené otacky a smér otaceni odpovidaji pouzitému nastroji.

MONTAZ

e Nez vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezustaly néjaké soucastky. Pokud ano,
vyhledejte si dil v seznamu dilG nebo na schématu sestaveni a pfislusny dil nainstalujte.

PREPRAVA

Protahnéte pfi¢né vedenym otvorem @& 35 mm hlavy stroje ocelovou ty¢, ktera
bude spole¢né pomoci lana pouzita pro zvedani stroje.

KONTROLA

Po dodani by mél byt stroj peclivé vyzkousen, aby bylo zkontrolovano, zda je
zcela v poradku, a aby bylo v pfipadé nutnosti mozné provedeni reklamace.
CISTENI

Odstrarite vSechny ochranné prostfedky zabrariujici plisobeni koroze. Ocistéte
a namazte vSechny pohyblivé soucasti.

7



115

41/2"

410

164 1/8"

360

141/8"

730

283747

500

19 3/4"

Mm

inch




VSEOBECNY POPIS

1 Hnaci motor
2 Voli¢e otacek
3 Stitek s otackami

4 Otvor pro dopliiovani oleje

5 Ukazatel mnozstvi oleje v ¢erpadle
6 Okénko hladiny oleje

7 Zatka pro vypousténi oleje

8 Vyhazovac nastroju

9 Pouzdro spiralové pruziny

Obr. 1

10 Prevodovka s ruénim ovladanim
11 Hloubkovy doraz
12 Ruéni paky ovladani posuvu
s el. tlacitky posuvu
13 Otvor pro dopliiovani oleje
14 Okénko hladiny oleje
15 Zatka pro vypousténi oleje
16 Voli¢ posuvu



PLNENI OLEJE

4, 5lts.

]7777‘\
g 1 =
= = T

10

0, 5Its.

PFevodova skfin je opatfena Cerpadlem oleje pro
mazani prevodu.

APozor! Z prfepravnich dlivodu je stroj dodavan
bez oleje. Pfi doplhovani oleje do stroje prosim
dodrzujte nasledujici pokyny:

Odstrarite horni zatku a doplfiuje olej pomoci
trychtyfe. Zastavte doplfiovani oleje, jakmile
hladina oleje dosahne po €ervenou znac¢ku na
kontrolnim okénku. Tato ¢ervena znacka nesmi
byt nikdy pfekroCena, protoZe by dochazelo k
unikdm oleje ze stroje.

Dojde-li k takovému pfipadu, odstrante zatku a
vypoustéjte olej, dokud se jeho hladina v kontrolnim okénku
nedostane na

uroven Cervené znacky.



MAZANi

A Pinola vietena Provadéjte mazani olejem kazdy den pfes maznici,
ktera se nachazi vedle krytu spiralové pruziny.

B Ozubena hfidel pinoly. Provadéjte mazani olejem kazdy den pres
mazaci bod, ktery se nachazi na krytu spiralové pruziny.

C Pinola Ocistéte a namazte mazivem ozubnici pro pohyb sestavy
pinola/vieteno smérem nahoru a dol(.

D Sloupek. Provadéjte ocisténi a namazani olejem kazdych 50 provoznich
hodin.

E Prevodova skfin. Naplite prevodovou skfif takovym mnozstvim oleje,
aby jeho hladina dosahovala po pfislusnou rysku. Provadéjte vyménu
oleje kazdych 2000 provoznich hodin.

F Skiir posuvu Naplrite skfifi takovym mnozstvim oleje, aby jeho hladina
dosahovala po pfisluSnou rysku. Provadéjte vymeénu oleje kazdych 2000
provoznich hodin.

G Ozubnice..Provadéjte ocisténi a namazani mazivem kazdych 50
provoznich hodin.

H Stll Provadéjte mazani dvou mazacich bodu olejem kazdy den.

11




VOLIC OTACEK

Otacky vietena jsou voleny pomoci pak. Leva paka voli
barvu. Otacky zavisi na zvolené barvé. Prava paka voli
hodnotu otac¢ek vietena. Chcete-li manipulovat s témito
pakami, mirné za né zatahnéte a potom s nimi otacejte.
VOLIC POSUVU

Chcete-li zvolit rychlost posuvu, otacejte boénim
voli¢em, dokud nedosahnete pozadovaného bodu
(hodnoty).

AUTOMATICKY VYHAZOVAC

NASTROJU

Chcete-li vyjmout nastroj z vietena, provedte
nasledujici operace:

1. Spustte vieteno 0 40 mm a zavedte vyhazovac.
2. - Zvednéte vieteno z kotoucu.

3. -Pri zvedani vietena drzte pracovni nastroj rukou,
protoZe by doslo k jeho padu na stil.

A POZOR: Nenechavejte vyhazovac zavedeny.

12



13

VRATNA PRUZINA

Chcete-li vratnou pruzinu napnout, vysunuijte pinolu,
dokud se nebudou volné pohybovat zuby
pracovniho pfevodu. Potom pohybujte kotouci ve
smeéru Sipky a znovu zasurite pinolu.

Povolte Srouby na plastovém krytu, otocte tento kryt
v kladném sméru a jakmile bude pruzina napnuta,
znovu pritahnéte povolené Srouby.

AUTOMATICKY POSUV

Model je vybaven elektricky ovladanym

automatickym posuvem.

Pracovni postup je nasledujici:

1. Upravte zdvih na hloubkovém dorazu.

2. Zvolte posuv.

3. Stisknéte spinac¢ na jedné ze tfi pak

automatického posuvu.

Na konci zdvihu je nastavitelny koncovy spina¢

hloubkového dorazu.

Béhem vrtani bez automat. posuvu a po sepnuti tlacitka automat.
posuvu (SB3) dojde k zablokovani mechanického posuvu. Po
opétovném stisknuti tlacitka (SB3) se posuv odblokuje.



14

OMEZOVAC MOMENTU

Prevodova skfin je vybavena vypinacim zafizenim, které je
aktivovano v situacich, kdy dochazi k pretizeni.

Dojde-li béhem vrtani k zastaveni posuvu a nastroj pokracduje v
otaceni, znamena to, ze doSlo k pfetiZeni stroje.

Jakmile bude zatiZeni snizeno, posuv bude opét pokracovat.
Pokud musi byt z jakéhokoli diivodu, napfiklad z diivodu
opotfebovani kotou¢l omezovace nebo je-li nutné vétsi
zatizeni, provedena korekce, doporu€ujeme provést
nasledujici ukon.

--- Z kontrolniho otvoru a po navedeni

sestavou omezovace, ktera je zobrazena na

strané 17, utahnéte matici 25040.03-56 (&islo

79).

Tento mechanismus byl sefizen pfi vyrobé

stroje, po zméfeni maximalniho povoleného

axialniho zatizeni pomoci tenzometru. Proto

nedotahujte matici pfili§, abyste zabranili riziku

poskozeni mechanismu.



OBSLUHA

OVLADACI PANEL

802

PUMP SWITCH WORE LAMP

L2 REV/HIGH
L1 REV/LOY
R1 FRD/LOW
R2 F¥D/HIGH

EMERCENCY STITCA

Intermittent

button DRILL-TAP

STOP BUTTON STARTING BUTTON

s1 sQ3

SBO — nouzové STOP tlacitko

SB1 — STOP tlacitko

SB2 — START tlacitko

SA1 — pracovni lampa

SA2 — prepinac vrtani/zavitovani

SAS3 — spina¢ Cerpadla

SA4 — prepinad rezim(i L/P, VYSOKE/NIZKE
SQ1 - koncovy spina¢ ochranného krytu vietena
SQ2 - koncovy spina¢ méfitka horni

SQ3 — koncovy spina¢ méfitka dolni

SB4 - skokem vpred

15



o=
2

==,

S

6 N\

i

EVAROVANi: Jakmile bude pfipojeni k

OCHRANNY KRYT VRTACKY

Stroj je vybaven bezpe&nostnim krytem
nastroje.

Pred stisknutim tlacitka Start nastavte kryt
nastroje do pracovni polohy. V jiném pfipadé
nebudou ovladaci prvky stroje funkéni.

mPoznémka: Dojde-li béhem provozu stroje
k otevreni krytu, stroj se zastavi.

Kryt nikdy ze zadnych divodu

nesnimejte.

¢ PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI

Pfipojeni stroje k elektrické siti je nebezpeéna
prace.

Tento ukon musi byt provadén Skolenym
pracovnikem,ktery je autorizovan pro tyto
ukony.

VAROVANI: Elektricka skfifi stroje neobsahuje
ochranny diferen¢ni spina€. Uzivatel musi pro
tento stroj provést instalaci samostatného
napajeni, véetné ochranného diferenéniho
spinace s citlivosti 0,3 A a v&etné pfipojeni
uzemnéni. Tento stroj je vybaven svazkem 4
vodi¢l, které umoznuji pfipojeni k
napajecimu zdroji pfes ochranny

diferen¢ni spinag. Vzdy nejdfive

pfipojte vodi¢ s ochrannou PE a potom
pripojte vSechny zbyvajici vodice.

Pfipojeni napajeni: Na vykonovém

Stitku jsou uvedena napéti, k jakym

musi byt stroj pfipojen. Celkovy vykon stroje
je1,5 kW

elektrické siti provedeno, ujistéte se, zda bylo fadné provedeno, zkontrolujte, zda se hlavni hfidel otaci
ve sméru pohybu hodinovych ruci¢ek a zda motorové ¢erpadlo (je-li u tohoto stroje pouzito) Eerpa

chladici kapalinu.
Zjistite-li problém, provedte opacné zapojeni fazi.

16



A POZOR: Pomocny obvod je pod napétim, jakmile bude hlavni sitovy spinac stroje aktivovan

A POZOR: U tohoto stroj plati nasledujici, je-li hlavni sitovy spina¢ nastaven do
nasledujici polohy: Poloha ,,0“, pomocny obvod minimalniho napéti zistava vypnuty.
Je-li provadéna oprava nebo udrzba pomocného obvodu minimalniho napéti,

ke kterému je stroj pfipojen, nastavte nejdfive hlavni sitovy spina¢ do

polohy ,0“. Timto zplsobem zajistite, Ze vSechny elektrické obvody stroje

zUstanou bez napéti.

P¥i opravach nebo udrzbé vzdy prosim postupujte podle pokynl v navodu k
obsluze, ktery je dodavan spole¢né se strojem a pouzivejte v ném uvedené

schéma elektrického zapojeni.

PREDPOKLADANE POUZITi STROJE

Tato vrtacka je uréena pro provoz se specifickymi pracovnimi nastroji a pro
urcité obrabéci prace.

NejbéznéjSim pracovnim ukonem tohoto stroje je vrtani otvori pomoci
spirdlovych vrtakd. Vrtani otvord je provadéno kombinaci otacivého vrtaciho
pohybu a posuvného pohybu ve sméru otaceni vietena.

Mimo spiralové vrtaky mohou byt pro vrtani otvord pouzity i jiné nastroje. Na
trhu je k dispozici velké mnozstvi vrtakl rznych typa a tvar(, které mohou byt
pouzity s timto strojem, a to za predpokladu, Ze jsou uréeny pro tento ucel a ze
mohou byt upnuty do kuzelu vietena. Jedna se obvykle o Morsetv kuzel nebo
kuzel typu I1SO. Upinaci stopky vrtak( by mély byt opatfeny kuzelem
odpovidajicim vietenu, do kterého budou upnuty, nebo musi byt opatfeny
rovnou upinaci stopkou, ktera bude upnuta do drzaku nastroju. Dal$i podrobné
informace ziskate u vyrobce pracovnich nastroji. Nikdy nepouzivejte pracovni
nastroje, které nejsou urceny pro pouziti ve vrtacce a které byly néjakym
zpUsobem upraveny.

Vrtacka muze mimo vrtani provadét také jiné druhy obrabéni, jako jsou fezani
zavitll, rozSifovani otvoru, srazeni hran, oznacovani otvoru, zahloubeni atd.
Chcete-li provadét takové prace, musite mit k dispozici odpovidajici pracovni
nastroje, které jsou navrzeny specialné pro takové ukony. Pfi fezani zavita,
mimo pouziti spravného pracovniho nastroje, musi byt stroj vybaven také
zafizenim, které bude umozfiovat zménu sméru otaceni pracovniho nastroje,
jakmile tento nastroj dosahne pfedem nastavené pracovni hloubky.

SPRAVNE POUZITi STROJE

Neprekracujte stanovené pracovni parametry stroje.

Zaijistéte obsluhu stroje kvalifikovanym a fadné proskolenym pracovnikem,
ktery bude pracovat v souladu s pokyny uvedenymi v tomto navodu k
obsluze.

Pracovnik musi obsluhovat stroj vybaveny funkénimi bezpe¢nostnimi
systémy, musi provadét jejich kontrolu a musi je udrzovat v perfektnim
stavu.

Pracovnik musi dodrzovat bezpeénostni pokyny uvedené v navodu k
obsluze a pokyny na §titcich nachazejicich se na stroji.

Pracovnik musi pouzivat odév, ktery je specifikovan v navodu k obsluze a
ktery zarucuje ochranu pfi praci.

Pracovnik musi dodrzovat bezpec€nostni opatfeni, ktera mohou ovlivnit
chod stroje a ktera mohou byt opravnéné predpokladana, stejné jako ta
opatreni, ktera jsou vyzadovana pfi praci v dilnach.

17



Cerpadlo chladici kapaliny Ize zapnout pouze pfi béhu vrtacky.
Prefazovani rychlostnich stupnt mechanické i elektrické Ize
provadét pouze v klidovém stavu. Jestlize nejde plynulé prefazeni
pohnéte vietenem rucné.

Zavitovani: Pfepneme piepina¢ DRILL — TAP na symbol zavitovani TAP.
- P¥i tomto procesu se vieteno pouze otaci v pfedem navolenych nizkych
otackach.

- Stiskneme-li zluté tlacitko TAP RETURN otaceni vietene se zastavi.

Po opétovném stisku tlacitka se vieteno roztoCi po dobu jeho pfidrzeni v
sepnutém stavu. Toto plati i pro vrtani.

- Pfi procesu zavitovani si mizeme nastavit i spodni doraz. Jestlize na néj
dojedeme (zavitnik dosahne pozadované hloubky) automaticky se zméni
smér ota€en a zavitnik se vysouva. Jakmile dojede vieteno na onu 8 mm
hranici od horniho dorazu, opét se automaticky zméni smér otaceni.

- Sepnutim tlagitka automatického posuvu (SB3)(pfi zavitovani) se oto&i
smér otaceni vietene, dalSim sepnutim se vrati do plvodniho sméru.
Vrtani: Pfepneme prepina¢ DRILL — TAP na symbol vrtani DRILL.

- Nastavime pozadovanou rychlost posuvu vietene, nastavime dorazy a
stiskneme spina¢ automat. posuvu na konci jedné ze tfi pak ovladani
posuvu vietene.. Stroj sam vrta s posuvem nastroje.

- Pfi dosazeni spodniho dorazu se posuv vypne — vieteno se vrati do
vychozi polohy ota€eni se nevypina.

- Vrtani s posuvem Ize kdykoliv prerusit stiskem spinace automat. posuvu
na konci jedné ze tfi pak ovladani posuvu vietene.

- Pozor pfi ruénim posuvu vietene, kdy se muze stat pfi dosazeni dolni
polohy vietene, ze doraz dosedne na koncovy spinac, kde tlakem na
paky se ohne plechové raminko spinace. Spina¢ pak nevypina.

UPNUTI OBROBKU

Béhem procesu vrtani jsou vytvareny tangencialni fezné sily a axialni sily ve
sméru posuvu pracovniho nastroje. Tangencialni sily vytvafi moment, ktery
zpUsobuje otaceni vrtaného obrobku. Proto musi byt obrobky, které budou
vrtany (nebo obrabény jednim z vySe uvedenych zpusobu), fadné upnuty v
odpovidajicim upinacim zafizeni, jakym je napfiklad upinaci skli¢idlo a toto
skli¢idlo musi byt spravné upnuto k pracovnimu stolu. Proto jsou stoly téchto
stroju opatfeny drazkami ve tvaru , T*.

Obrobky musi byt fadné upnuty vhodnym upinacim zafizenim.

Upinaci zafizeni musi byt také upnuta k pracovnimu stolu stroje.

Pro tyto Ucely je pracovni stul stroje opatfen drazkou ve tvaru , T

UPEVNENI PRACOVNIHO NASTROJE

Nastroje pouzivané s timto strojem jsou obvykle opatfeny valcovymi upinacimi
stopkami nebo kuzelovymi upinacimi trny.

Pro vrtaky s valcovymi upinacimi stopkami jsou pro pfipevnéni k hlavnimu
vietenu stroje bézné pouzivany drzaky vrtak(. Toto upinaci zafizeni je
pouzivano pro vrtaky s malymi prdméry (maximalné do priméru 16 mm).
Vrtaky s vétSimi praméry jsou obvykle opatfeny kuzelovymi upinaci typu Morse
(témito kuzely mohou byt opatfeny i vrtaky s primérem men$im nez 16 mm).

18



Pouzdro v hlavnim vietenu pro vkladani pracovniho nastroje je opatfeno
kuzelem typu Morse. Je velmi dulezité, aby byl kuzel pracovniho nastroje
spravné vlozen do kuzelu hlavniho vfetena, aby bylo zabranéno vypadnuti
pracovniho nastroje pfi ota€eni a nasledné nehodé.

Samotny spojovaci systém kuzelu pracovniho nastroje a vnitfniho kuzelu
hlavniho vfetena je zajiStovan automaticky, a proto musi byt povrchy obou
kuzeld v kontaktu. Aby bylo dosazeno co nejlepSich vysledku, povrchy kuzell
pracovniho nastroje i hlavniho vietena musi byt v bezvadném stavu. Proto
musite manipulovat s pracovnim nastrojem i s hlavnim vietenem opatrné.

SPONY VYTVARENE BEHEM OBRABENI

Bé&hem obrabéciho procesu dochazi k odstrafiovani materialu z obrobku.
Tento materidl je odebiran z obrobku ve formé Spon, které mohou mit v
zavislosti na typu materialu rizné tvary. Nejbé&znéjsi jsou Spony tii typd: Spony
rozbité na malé kousky, kratké spiralové Spony a dlouhé spiralové Spony.
Spony rozbité na malé kousky mohou byt odmrstény od pracovniho prostoru a
mohou byt velmi nebezpecné, protoZze mohou zasahnout zrak obsluhy nebo
jinych osob. Pouzivejte proto ochranné bryle, abyste zabranili zplsobeni
tohoto zranéni.

Dlouhé spiralové Spony maji tendenci k omotavani kolem nastroje a pred
odlomenim muze dochézet k jejich znaénému hromadéni. Dostanou-li se do
blizkosti obsluhy stroje, mohou byt velmi nebezpeéné, protoze mohou zpusobit
zranéni.

Velké mnozstvi $pon mlze zpUsobit vychyleni krytu vrtéku z jeho
bezpeénostni polohy, coz zvysuje riziko zpusobeni nehody. U materiald, u
kterych se prfedpoklada vytvareni velkého mnozstvi takového typu Spon je
doporuéeno pouziti nastroje pro odlamovani Spon. Chcete-li ziskat dalsi
informace, kontaktujte vyrobce pracovnich nastrojd.

19



SCHEMA EL. ZAPOJENI

934

e I LER
iy E L22
L3 L32
[ |
, =
L2L-{R1|Rs =
d\d d\d nd =
:,_IﬁH 14HE 2= LIE E/;. KM1 KM2 o
iHHR1— |m @ B 22 <
1V—13=H=-6- »e i xgwm J N 501 _ _ _
_IIITW\ i s81 27 1N b
Uz— 94HHe-| [o] | e g__:z_ J J J 4
j— 1t H oo 310F3
vi—iHHF2H (o] T Tel | v| 1w A, comxo xt xa xexs X6 X7
yi— i H ke . 20V
s 00 SAL rg nE e BB
UHHME v (e | 22N 2 _
sl -~ s ~ Ut 1w juzjvz| w2
is- R QFZ 4 KMZAMI
:_I_HE._T_IW | (*®] | M7 z Y
idrae—inle] e . 3mw Y s
- w KMITKMZ] K
GZ o1 l2
SAL .mOZZmn._._oz - | . Lw YO -

i X8 —

20



POPIS SYMBOLU ELEKTRICKEHO ZAPOJENI

KOD NAZEV FUNKCE SPECIFIKACE

M1 ELEKTRICKY MOTOR VRETENO YD100L-4/8

M2 CERPADLO CHLADICI KAPALINA DB12

QF1 JISTICE OCHRANA M1 3VU13400MJ00

QF2 JISTICE OCHRANA M2 Dz47-60/D1, 2P

QF3 JISTICE OCHRANA RIDICIHO OKRUHU Dz47-60/C3, 1P

SA1 SPINAC SVETLA ZAPNUTO/VYPNUTO LAY3-11X/2

SA2 PREPINAC VRTANI/ZAVITOVANI BJA-D2B22S

SA3 SPINAC SPINAC CERPADLA LAY3-11X/2

SA4 PREPINAC VPRED-VZAD/VYSOKE-NIZKE LW8PS-20

KM1 AC STYKAC OVLADANI VPRED 3TB4122

KM2 AC STYKAC OVLADANI VZAD 3TB4122

KM3 RELE OVLADANI CERPADLA 3TH8031 24V

KA RELE OCHRANA AUTOMATICKEHO 3TH8031
OPETOVNEHO SPUSTENI

SB1 TLACITKO VYPINAC VRTACKY JCH13-20/3

SB2 TLACITKO+KONTROLKA TLACITKO START+KONTROLKA | BJA-ER0124L

SBO TLACITKO TLACITKO STOP NOUZOVE LA38-11MXS/209B

SQ2 KONCOVY SPINAC HORNI KONCOVY SPINAC LWW5-11N1

SQ3 KONCOVY SPINAC SPODNI KONCOVY SPINAC LXW5-11N1

SQ1 KONCOVY SPINAC SPINAC KRYTU SKLICIDLA LXW16-5/1C2

EL PRACOVNI SVETLO PRACOVNI SVETLO SC-108E, 24 V,35W

TC TRAFO RIDICI NAPETI JBK5-100 24V

21




UDRZBA

e PECE O STROJ A JEHO UDRZBA
Vrtacky jsou velmi pfesné obrabéci stroje urcené pro celodenni provoz, je-li
provadéna jejich fadna obsluha a udrzba. Pfed zahajenim prace musi byt stroj
fadné namazan a sefizen. Nedostate¢né mazani nebo ztrata matic a Sroubt
mohou zpUsobit nadmérné opotfebovani a nebezpeéné provozni podminky.
1. Pfed zahajenim prace zkontrolujte, zda neschazi nékteré dily nebo zda
nedoslo k poskozeni stfiznych kolikd. Pfed zahajenim zvedani stroje si
prostudujte navod k obsluze.
2. Pfed zahajenim jakékoli prace na nové instalovaném stroji by mélo byt
provedeno jeho fadné srovnani, aby bylo zabranéno vibracim a chvéni
stroje.
3. Je-li stroj pfepravovan z bézného pracovniho prostfedi v dilné, mél by byt
chranén pfed prachem, nadmérnym teplem a velmi chladnym prostfedim.
4. Pracujete-li v prasnych podminkach, provadéjte ¢asto vyménu maziv.
5. Dochazi-li v pracovnim prostfedi k zvySeni teploty, davejte pozor, abyste
zabranili pfehfivani elektrického motoru a k poSkozeni tésnéni.
6. PFi provozu v chladném prostfedi pracujte se strojem v nizSich provoznich
otackach.
7. Dochazi-li béhem prace k padani Spon na povrch pracovniho stolu, mély
by byt okamzité odstranovany.
8. Po ukonCeni kazdé pracovni smény odstrarite vSechny Spony, oCistéte
Casti stroje a pracovni nastroje a provedte oSetfeni strojnim olejem, abyste
zabranili pisobeni koroze.
9. Chcete-li zachovat pfesnost obrabéni, davejte pozor na osu, povrch
pracovniho nastroje pro skli¢idlo a zabrarite mechanickému poskozeni a
opotfebovani zplisobenému nespravnym voditkem.
10. Zjistite-li jakékoli poSkozeni, méla by byt okamzité provedena udrzba.

AUPOZORNENi: Pted provadénim jakékoli kontroly, opravy nebo udrzby
vypnéte hlavni spina¢ a provedte dalSi kontrolu, abyste se uijistili, zda je stroj
odpojen od napajeciho napéti.

Mazani
Pracovni plochy mechanizmu pravidelné dle potfeby namazte vhodnym mazivem.

LIKVIDACE

Po skonceni Zivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu s platnou
legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych &asti, které jsou po roztfidéni samostatné
recyklovatelné.

1. Demontujte vSechny dily stroje.

2. Dily roztfidte dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).

Vytfidény material odevzdejte k dalSimu vyuziti.

3. Elektroodpad (pouzité elektrické ruéni naradi, elektromotory, nabijeci zdroje, elektronika,
akumulatory, baterie...).

22



Vazeny zékazniku z hlediska platnych pfedpisl o odpadech se v pfipadé elektroodpadu jednd o
nebezpecény odpad, jehoz likvidace podléha zvlastnimu rezimu.

Je zakazano vhazovat elektroodpad do nadob uréenych pro sbér komunalniho odpadu.

Je téZ mozné pfistroj odevzdat do sbérnych mist elektroodpadu. Informace o mistech sbéru obdrzite na
zastupitelstvu obce nebo na Internetu.

UPOZORNENI: Pred provadénim jakékoli kontroly, opravy nebo udrzby

vypnéte hlavni spina¢ a provedte dal$i kontrolu, abyste se ujistili, zda je stroj

odpojen od napajeciho napéti.

Olej, mazivo a Cistici prostfedky jsou znecistujici latky, které nesmi byt

likvidovany v kanalizaci nebo v béZzném domacim odpadu. Likviduijte tyto latky

v souladu s platnymi predpisy, které se tykaji ochrany zivotniho prostredi.

Hadry na ¢isténi nasaknuté olejem, mazivem nebo Cisticimi prostfedky, jsou

snadno zapalné. Shromazdujte hadry a Cistici prostfedky ve vhodné uzaviené

nadobé, provadéjte jejich ekologicky nezavadnou likvidaci a nevyhazujte je do

bé&zného odpadu!.

UPOZORNENI

Pokud dojde k poruse, zaSlete pfistroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co nejkrat§im
terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaruéni dobé k pfistroji pfilozte
zaruéni list a doklad o koupi. Také po uplynuti zaruéni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy
provedeme za pfiznivé ceny.

Abyste zabranili poSkozeni pfistroje pfi pfepravé, bezpecné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal. Za
poskozeni pfi prepravé neneseme odpoveédnost a pfi reklamaci u pfepravni sluzby zalezi na urovni
baleni a zabezpeceni proti poSkozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se muze liSit od dodaného vyrobku, stejné jako se muze liSit rozsah a typ dodaného

pfisluSenstvi. Je to dusledek vyvoje a takové varianty ov§em nemaji zadny vliv na spravnou funkci
vyrobku.

23



ROZKRESLENI DILU

PREVODOVA SKRIN (1/2)

24



PREVODOVA SKRIN (2/2)

25



SKRIN POSUVU

26



VRETENIK (1/2)

27



VRETENIK (2/2)

28



PODPERA STOLU A CHLADICi KAPALINA

29



SEZNAM DiLU

PREVODOVA SKRIN

Cislo  Katalogové éislo
1 Z5040.02-01

2 YD100L

3 GB/T93/10

4 GB70/M10%35

5 Z5040.02-13

6 G38-3A/Z3/8™"

7 GB70/M8%16

8 M27x1.5

9 M27x1.5

10 G38-2A/M27x%1.5
1 Z5040.02-38

12 GB70/M8x25

13 Z5040.02-37

14 Z5040.02-39

15 Z5040.02-36

16 Z5040.02-40

17 Z5040.02-41

18 GB70/M8x25

19 Z5040.02-05

20 GB4141.14/BM10x50
21 BM10x50

22 Z5040.02-04

24 GB2089/1x8x%20
25 GB308/9.35

26 GB3452.1/15%2.65
27 GB894.1/20

28 GB67/M3x6

29 Z5040.02-08

30 GB879/5%x12

31 G38-3A/Z3/8™"

32 Z5040.02-42

35 Z5040.02-10

36 Z5040.02-03

37 Z5040.02-09

38 GB3452.1/61.5%3.55
39 GB9877.1/FB405508
41 GB276 6008

42 Z5040.02-22

43 GB894.1/48

44 Z5040.02-21

45 GB1567/8x5%36
46 Z5040.02-20

47 Z5040.02-23

48 GB894.1/60

50 Z5040.02-06

51 GB70/M5x%16

Nazev
Prevodova skfifl
Hnaci motor
Podlozka

Sroub

Tésnéni
Vypoustéci zatka
Sroub

Kontrolni prahled

Teéleso kontrolniho prihledu

Sroub

Zatka

Sroub

Radici paka
Radici vidlicka
Hridel

Radici paka
Hridel

Sroub

Kolik

Ovladaci rukojet
Rukojet

Rukojet

Pruzina

Ocelova kuli¢ka
O-krouzek
Pojistny krouzek
Sroub

Deska

Kolik
Vypoustéci zatka
Mazaci trubice
Tésnéni

Paka skfiné pfevodovky

PFiruba
O-krouzek
Distanéni vlozka
Lozisko

Hridel

Pojistny krouzek
Ozubeny pfevod
Klinek

Ozubeny pfevod
Ozubeny pfevod
Pojistny krouzek
PFiruba

Pojistny krouzek

Mnozstvi

gl a2 a2 v AN A A aaNNADNMANNMNNMNMNNNAA A AaAaAaNAaAAaAaaaa®a aNDNa



Cislo
52
53
55
56
57
58
59

61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
78
79
80
81
83
84
85

31

Katalogové cislo
Z5040.02-25
GB3452.1/54.5%x3.55
GB276/206
Z5040.02-15
Z5040.02-26
75040.02-24
Z5040.02-19
GB1567/8x5x36
GB1567/8x5x50
Z75040.02-18
Z75040.02-17
Z5040.02-07
GB70/M6x%16
GB119/B10%30
Z75040.02-27
GB3452.1/56%2.65
GB879/2.5%10
Z5040.02-30
Z75040.02-29
Z5040.02-32
Z5040.02-31
GB1567/6x4x36
75040.02-33
Z75040.02-34
GB894.1/35
GB894.1/25
Z75040.02-16
GB70/M6x%10
GB5287/6
Z75040.02-11
GB1567/C6x4x28

Nazev

Zatka
O-krouzek
LoZisko
Objimka
Ozubeny prevod
Ozubeny pfevod
Ozubeny hfidel
Klinek

Klinek

Ozubeny prevod
Ozubeny pfevod
PFiruba

Sroub

Kolik

PFiruba
O-krouzek

Kolik

Ozubeny prevod
Objimka

Hridel

Ozubeny prevod
Klinek

Ozubeny pfevod
Ozubeny pfevod
Pojistny krouzek
Pojistny krouzek
Ozubeny pfevod
Sroub

Podlozka
Ozubeny hfidel
Klinek

Mnozstvi

A A A AaaaaaaaaaaNN_ a2 aAWN-S A a2 v v WA A



SKRIN POSUVU

Cislo  Katalogové éislo
1 GB879/6x50

2 Z5040.03-42

3 Z5040.03-45

4 GB1155/8

5 Z5040.03-43

6 GB1096/8x25
8 GB894.1/24

9 Z5040.03-52

10 GB2089/1.4x7x30
11 Z5040.03-51

12 GB276/16007
13 Z5040.03-08

14 GB308/8

15 GB893.1/62

18 Z5040.03-49

19 Z5040.03-48
20 GB78/M5%25
21 Z5040.03-06
23 Z5040.02-02
24 Z5040.03-50
25 GB879/8x55
26 M16x1.5

27 Z5040.03-46
29 Z5040.03-05
30 Z5040.03-47

31 GB38-3A/Z3/8™"
32 GB70/M8x50
33 Z5040.03-18
34 GB823/M6%12

32

Nazev

Kolik

Pruzina

Snekovy prevod
Nadobka na olej
Ozubeny hfidel
Klinek

Pojistny krouzek
Podlozka

Pruzina

Objimka

Lozisko

Sroub

Kulicka

Pojistny krouzek
Rukojet

Upinaci Sroub
Sroub

HFidel rukojeti
Desti¢ka doplfiovani oleje
Kryt skfiné posuvu
Kolik

Kontrolni prahled
Tésnéni

HFidel rukojeti
Otocny naboj
Zatka plniciho otvoru pro olej
Sroub

Deska

Sroub

Mnozstvi

N aaaaaN-aaWaaaNWaN-aSN=a AN A a A A



VRETENIK

7
o

©CO~NOO S WN = O

Katalogové ¢islo
Z25040.03-01
Z5040.03-65
GB119/10x25
Z5040.03-66
Z5040.03-70
GB79/M8x12
Z5040.03-69
GB308/M8x8
GB2089/1x5%25
GB77/M8x8
GB308/8
GB2089/0.8x5%x15
Z5040.03-64
GB79/M8x25
GB6172/M8
GB823/M6x8
Z5040.03-17
GB70/M6%20
Z5040.03-68
GB827/2x4
Z5040.03-67
Z5040.03-61
GB119/8%x20
Z5040.03-60
GB38/3A/Z3/8™
GB70/M6%8
Z5040.03-04
Z5040.03-02
Z5040.03-15
GB70/M5%6
GB78/M6%12
Z5040.03-63
GB70/M8x45
GB78/M6%12
Z5040.03-40
Z5040.03-39
Z5040.03-12
GB823/M6x8
Z5040.03-28
Z5040.03-27
GB894.1/75
GB1235/73%5.3
Z5040.03-41
GB301/D8108

GB/T5801/RUA49/32

Z5040-03-26
GB279/180106G
Z5040.03-29

Nazev
Vetenik
Radici vidlicka
Kolik
Radici paka
Rukojet
Sroub
Rukojet
Kulicka
Pruzina
Sroub
Kulicka
Pruzina
Hridel
Sroub
Matice
Sroub
Deska
Kolik
Deska
Kolik
Znaceny krouzek
Deska
Kolik
Konzola
Zatka
Sroub

Kryci deska
Deska
Rukojet
Sroub
Sroub
Objimka
Sroub

Kolik

Drzak
Hridel

Kryci deska
Sroub
Vieteno
Pinola
Pojistny krouzek
O-krouzek
Podlozka
Lozisko
Lozisko
Mala pinola
Lozisko
Upinaci matice

Mnozstvi

G U G G T G SO G O N G G G GG T SO N S G G G G G G G G G G G G G G



34

Katalogové cislo
GB70/M5%12
GB119/12x45
Z75040.03-25
Z75040.03-38
GB894.1/25
GB279/180205
GB893.1/52
GB893.1/52
GB279/180205
GB1096/A6%28
Z75040.03-31
GB1096/A6%12
Z5040.03-30
GB894.1/25
GB894.1/15
GB893.1/32
GB279/180102
GB893.1/32
Z75040.03-57
GB290/46941/25
Z5040.03-54
Z75040.03-53
75040.03-54
GB119/6x8

GB1972/45%24x1.75

Z5040.03-56
GB77/M8x%8

Z5040.03-59
Z5040.03-58
Z5040.03-24

Nazev

Sroub

Kolik

Pruzina
Ozubeny pfevod
Pojistny krouzek
LoZisko

Pojistny krouzek
Pojistny krouzek
LozZisko

Klinek

Hridel

Klinek

Ozubeny prevod
Pojistny krouzek
Pojistny krouzek
Pojistny krouzek
LozZisko

Pojistny krouzek
Snek

LozZisko
Objimka
Ozubeny pfevod
Objimka

Kolik

Pruzina

Upinaci matice
Sroub

Deska

Deska

Podlozka

Mnozstvi

> N O T S G G G G G G G G G G G G G G G G G GGG OB )



PODPERA STOLU A CHLADICi KAPALINA

7
o

©CO~NOO S WN = O

35

Katalogové ¢islo
Z25040.01-01
Z5040.01-03
GB70/M6x%12
DB-12
GB70/M5%8
GB4141.5/M10
Z5040.01-17
GB79/M10x10
Z5040.01-18
Z5040.01-19
Z752-2/A-M16x114
M16x85C
GB70/M14x55
Z5040.01-04
Z5040.01-11
BG70/M8x20
Z5040.01-20
Z5040.01-02
G38-3A/Z3/8™
GB70/M14x55
Z5040.01-08
GB70/M8x16
G32894//2™
Z5040.01-09
@6 x1.5x1300
DN23%1.520.2100.14
ZBJ51002/32
Z5040.01-13
GB77/M8x%12
GB1155/8
Z5040.01-10
Z5040.01-07
Z5040.01-06
GB70/M14x55
GB97/16
GB/T301 51104

Nazev

Zakladna

Deska

Sroub

Cerpadlo chladici kapaliny
Sroub

Ovladaci rukojet
Rukojet

Sroub

Upinaci objimka
Snek

Ovladaci rukojet
Hfidel rukojeti
Sroub

Deska

Ozubeny pfevod
Sroub

Ozubnice
Sloupek

Zatka

Sroub

Kryci deska
Sroub

Redukéni Sroubeni
Koleno

Ohebna trubice
Ohebna trubice
Spojka

T kus

Sroub

Nadobka na olej
Ozubeny hfidel
Podpéra stolu
Stal

Sroub

Podlozka
Lozisko

Mnozstvi

AWdNAa A A aaaafNaaaaaalNaaaaaaNOWa AN N AN A



KONTAKTY

unitechnic.cz s.r.o. Tel. Reklamacéniho odd. 266 190 156
Reklamacni a servisni oddéleni 603 414 975
Areal byvalého cukrovaru 601 218 255
Hlavni 29 (hala €.3 uni-max) E-shop 266 190 111
277 45 Uzice

E-Mail: reklamace1@khnet.cz http://www.uni-max.cz

obchod@khnet.cz

36


mailto:reklamace1@khnet.cz
http://www.uni-max.cz/
mailto:obchod@khnet.cz

